
 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA 

 
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E 1 

VINTE DO COMITÊ DE EXTENSÃO E CULTURA  2 

DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 3 

 4 

Aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas, via 5 

Google Meet, reuniu-se o Comitê de Extensão e Cultura da Universidade Federal 6 

Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência do Pró-Reitor de Extensão e 7 

Cultura Silvio Roberto Fernandes de Araújo. Estiveram presentes os membros 8 

Ana Maria Bezerra Lucas, Andréa Maria Ferreira Moura, Franceliza Monteiro 9 

da Silva Dantas, Igor Fernando da Costa Fernandes, Iza Maria Pereira, 10 

Joaquim Pinheiro de Araújo, Liebert de Abreu Muniz, Lucas Ambrósio 11 

Bezerra de Oliveira, Maria do Socorro Ribeiro Freire Nunes Cacho, Rafaely 12 

Angélica Fonseca Bandeira e Zoroastro Torres Vilar. A pauta da reunião foi: 13 

PRIMEIRO PONTO: Apreciação e deliberações sobre o plano de atividades 14 

remotas do programa Núcleo de Arte e Cultura e pagamento das bolsas deste 15 

programa, o presidente do comitê prof. Silvio Roberto Fernandes de Araújo 16 

colocou o ponto em discursão que após sugestões de correções ortográficas, o 17 

ponto foi aprovado por unanimidade. SEGUNDO PONTO: Apreciação e 18 

deliberações sobre o novo comunicado que estabelece medidas para 19 

apresentação e avaliação de planos de trabalho remoto para as ações de 20 

extensão durante o período de pandemia da COVID-19. Após discursões e 21 

correções de português, o ponto foi aprovado por unanimidade. Nada mais 22 

havendo a discutir, o Presidente do Comitê Silvio Roberto Fernandes de 23 

Araújo, agradeceu a presença de todos os Conselheiros e deu por encerrada a 24 

reunião. E eu, Edinaldo Domingos Silva Júnior, Secretário Ad Hoc do Comitê, 25 

lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada com/sem emendas, na próxima 26 

reunião, segue assinada pelo Presidente do Comitê, pelos demais Conselheiros 27 

presentes e por mim. 28 
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 Membros do Comitê: 29 

 

Ana Maria Bezerra Lucas  

Andréa Maria Ferreira Moura  

Edinaldo Domingos Silva Júnior  

Franceliza Monteiro da Silva Dantas  

Igor Fernando da Costa Fernandes  

Iza Maria Pereira  

Joaquim Pinheiro de Araújo  

Liebert de Abreu Muniz  

Lucas Ambrósio Bezerra de Oliveira  

Maria do Socorro Ribeiro Freire Nunes Cacho  

Rafaely Angélica Fonseca Bandeira  

Silvio Roberto Fernandes de Araújo 

Zoroastro Torres Vilar  
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